

15 сентября в Государственном автономном учреждении Саратовской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Балаковского района» прошел день специалиста «Специфика деятельности специалистов социальной сферы: формы, принципы и методы работы».

В этот день заведующие отделениями прослушали выступление специалиста по социальной работе об опыте работы аналогичных центров в других регионах страны, об эмоциональном выгорании социальных работников и перспективах развития социальной сферы. Заведующие отделениями поделились собственными наработками в решении проблем.



Межпоселенческая центральная библиотека предложила специалистам информационное сообщение о Нобелевском лауреате по литературе за 2015 год – белорусской журналистке Светлане Алексиевич. В выступлении прозвучал библиографический обзор произведений, входящих в цикл «Голоса утопии» - «У войны не женское лицо», «Последние свидетели. Соло для детского голоса», «Цинковые мальчик», «Чернобыльская молитва. Хроника будущего» и «Время сэкондхэнд. Конец красного человека». Именно за цикл этих произведений, представляющих собой воспоминания многих сотен людей, Светлане Алексиевич и была присуждена Нобелевская премия с формулировкой «За многоголосное творчество – памятник страданию и мужеству в наше время».

